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Költségvetési és Pénzügyi Bizottsága

.. 1. sz. napirend 

ELŐTERJESZTÉS
a Költségvetési és Pénzügyi Bizottság 2022. május 23-i ülésére

Tárgy: Javaslat a „CseppetSem!" programhoz való csatlakozásra és szerződés 
megkötésére a Biotrans Kft-vel

Előterjesztő: Borbás Gabriella ügyosztály vezető
Készítette: dr. Petneházy Zsolt, ügyintéző, dr. Léimért Zsófia irodavezető
A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni.
A döntés elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Mellékletek:
1. számú melléklet: Biotrans Kft - „CseppetSem!” program ismertető
2. számú melléklet: „CseppetSem!” program - Biotrans Kft. referencialista 2022
3. számú melléklet: „CseppetSem!” - Cseppmentes gyűjtőfajták önkormányzatoknak
4. számú melléklet: A Kerületfejlesztési, Környezet- és Klímavédelmi Bizottság döntése a 

„CseppetSem!” programhoz való csatlakozásról
5. számú melléklet: Szolgáltatói szerződés tervezete

Tisztelt Költségvetési és Pénzügyi Bizottság!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

A zsírban, illetve olajban való sütés napjainkban a legelteijedtebb konyhatechnikai eljárások 
egyike. A többszöri sütés folyamán azonban a sütöolajban olyan vegyületek jönnek létre, 
melyek károsak az emberi szervezetre is, így a zsiradékot néhány sütés után teljesen le kell 
cserélni.
A be nem gyűjtött használt sütőolajat és sütőzsiradékot a szennyvíztelepre érve szétterül a víz 
felszínén, nagy károkat okozva ezzel a környezetnek, hiszen akadályozza a szennyvíz 
tisztítását és nem engedi, hogy oxigén áramoljon a vízbe. A talajba kerülve gátolja annak 
légáteresztő képességét, illetve záróréteget képezve megakadályozza a víz feljebb jutását. A 
kommunális hulladékba helyezve ugyanúgy a földbe, vagy a talajba jut és nehezen lebontható 
anyagként jelenik meg. Fontos tudni, hogy egy liter étolaj akár egy millió liter vizet is be tud 
szennyezni.
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény alapján az ipari szereplőknek (konyhák, 
éttermek) a környezetvédelmi engedélyükben szabályozottan, külön vállalkozási szerződéssel 
kell rendelkezniük a használt étolajnak és zsiradékoknak az elszállításáról és szakszerű 
kezeléséről. Az ipari szegmens a jogalkotó által ezáltal lefedésre került, azonban a lakossági 
használt étolaj kezelése megoldandó feladat.
A lakossági használt étolaj begyűjtésével és környezetbarát kezelésével több 
környezetvédelmi engedéllyel rendelkező vállalkozás is foglalkozik. (Biofilter Kft., Biotrans 
Kft., MÓL Nyrt., Juhász Sándor E.V., stb.)

A Biotrans Kft. 2020 szeptembere óta szervezi a lakossági használt sütőolaj begyűjtési 
programot „CseppetSem!” program néven, mely mára több mint 900 településen sikerrel 
működik. A „CseppetSem!” rendszer célja az, hogy minél több önkormányzat létesítsen a 
területén használt sütőolaj gyűjtő pontokat, ezáltal a lakosságnak minél kisebb erőfeszítésébe 
teljen az, hogy környezetbarát módon helyezze el ezt a típusú hulladékot.



A Biotrans Kft. az önkormányzat megrendelése esetén, az önkormányzat által megjelölt 
helyszínre telepíti a kifejezetten használt sütőolaj begyűjtéséhez kialakított, megfelelő méretű 
kukáit vagy gyűjtőedényeit.

A „CseppetSem!” program társadalmi felelősségvállalási programmal is rendelkezik, melynek 
keretében a gyűjtőpontokon összegyűlt anyag minden hasznos kilogrammja után 25 forint 
visszatérítést biztosít az önkormányzat által meghatározott célra (egyesületnek, alapítványnak, 
az önkormányzat elkülönített környezetvédelmi alapjába, vagy valamilyen közvetlen célra), 
így a józsefvárosi közösségeket is segítheti a program.
Visszatérítést jelenleg a piacon csak a Biotrans Kft. kínál.

A visszatérítés alapján történő támogatási szerződés megkötése még nincs napirenden, mivel 
nincs róla információ, hogy ez pontosan mekkora forrást jelent, így az erről szóló döntés 
meghozatala nem része az előterjesztésnek.

A tervezett gyűjtőhelyi pontok a következőek, mely lista a jövőben tovább bővíthető:

# Ingatlan megnevezése / Intézmény neve címe

1 Teleld téri piac 1086 Budapest Teleki László tér 11.

2 Józsefvárosi Óvodák /székhelyóvoda/ 1084 Bp. Tolnai Lajos utca 7-9.

3 Józsefvárosi Óvodák Hétszínvirág Tagóvodája 1081 Bp. Kun utca 3.

4 Józsefvárosi Óvodák Pitypang Tagóvodája 1087 Bp. Százados út 14. /régi épület/

5 Józsefvárosi Óvodák Százszorszép Tagóvodája 1084 Bp. Szűz utca 2

6 Józsefvárosi Óvodák Virágkoszorú Tagóvodája 1083 Bp. Baross utca 91.

7 Gyermekkert Bölcsőde 1082 Bp. Nagy Templom u. 3.

A Kerületfejlesztési, Környezet- és Klímavédelmi Bizottság 2022. május 2-i ülésén 
megtárgyalta a „CseppetSem!” programhoz való csatlakozásról szóló előterjesztést és 
támogatja, hogy önkormányzat csatlakozzon a programhoz. (4. számú melléklet)

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy az önkormányzat csatlakozzon a „CseppetSem!” 
programhoz és a lakossági használt sütőolaj begyűjtésével a Biotrans Kft.-t bízza meg.

II. A beterjesztés indoka
Az előterjesztés tárgyában a Költségvetési és Pénzügyi Bizottság döntése szükséges.

III. A döntés célja, pénzügyi hatása
A döntés célja az előterjesztés mellékletét képező szerződés megkötésének jóváhagyása.
A szerződés megkötéséhez nem szükséges fedezet.

IV. Jogszabályi környezet



A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló Budapest Főváros 
VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület 36/2014. (XI. 06.) önkormányzati 
rendelet 7. melléklet 1.1.1. pontja alapján a Költségvetési és Pénzügyi Bizottság döntési hatáskö
rébe tartozik tárgyi ügy.

Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határosain javaslat
Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 

Költségvetési és Pénzügyi Bizottságának
....../2022. (V.....) számú határozata

a Biotrans Kfft-vel történő szerződés megkötéséről

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy

1. Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzata szerződést köt a Biotrans 
Környezetirányítási és Hulladékgazdálkodási Kft-vel (székhely: 2045 Törökbálint, 
külterület 0152/12., cégjegyzékszám: 13 09 189358; adószám: 13834739-2-13, 
képviseli: Zaják Péter ügyvezető) lakossági használt sütőolaj begyűjtési program 
megvalósítására;

2. felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 5. számú melléklete szerinti szerződés 
aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: a 2. pont esetében: 2022. június 30.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Kerületgazdálkodási Ügyosztály, 
Városüzemeltetési és Zöldprogram Iroda.

Budapest, 2022. május 17.

Borbas Gabriella
ügyosztályvezető

Leírta: dr. Petneházy Zsolt ügyintéző, dr. Lennert Zsófia Irodavezető J
készítette: Kerűletgazdálkodási ügyosztály Városüzemeltetési és Zöldprogram Iroda
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környezetirányítási és hulladékgazdálkodási kft.



ktwyezéUtóoy'W és. hulladékgazdálkodási kft.

"CseppetSem

: »

A Biotrans Kft. 
elnevezéssel. Ïlakossági használt sütőolaj begyűjtési programot szervez „CseppetSem!" program

Bevezetésének oka az, hogy bár az elmúlt évtizedben történtek lépések a környezetet és az 
épített infrastruktúrát súlyosan szennyező anyag szelektív gyűjtésének elindítására, de a ritkásan 
kiépült rendszer alacsony hatásfokú, azt szinte csak a kiemelkedően kör-nyezettudatos polgárok 
veszik igénybe.

Ezért a „CseppetSem!" rendszer célja az, hogy

erőfeszítésébe teljen az, hogy

■

jütőolaj gyűjtő pontokat, 
környezetbarát

minél több önkormányzat, áruházlánc létesítsen
hogy a lakosságnak minél kisebb

módon helyezze el ezt a hulladékot.

2020. szeptemberében indult a program, mely mára 
működik.

több mint 900 településen nagy sikerrel

a 240ijelölt helyszínre telepítiA Biotrans Kft. a megrendelést követően
literes vagy 800 , kifejezetten használt sütőolaj begyűjtéséhez kialakított gyűjtőt.

A település adottságaitól (lélekszám, terület nagysága és lakosságeloszlás) alapján a

<4 10 000 fő alatt 4-5,

ajánlott.

10 000 fő felett további 2500 főnként 1-1 újabb gyűjtőpont telepítése



" C s e p p e t S e m ' " program ismertető bhirons
környezetirányítási es hulladékgazdálkodási kft,

ELŐNYÖK
A rendszer előnye, hogy a használt sütőolajat és sütőzsiradékot-több más rendszerrel ellentétben - 
nem önteni kell a gyűjtőedénybe, hanem PET-palackban vagy befőttesüvegben kell 
behelyezni.(Nem jelent problémát ha az üveg összetörik, mert a tartalma a gyűjtőből akkor is 
kinyerhető.)

A cseppmentes leadási rendszer előnye miatt a befogadó intézmények kevésbé tartanak attól, hogy az 
anyag beszennyezi a gyűjtő környezetét, kiömlésveszély gyakorlatilag nincs. Mindemellett a 
rendszerünk előnye, hogy a hulladékot a gyűjtő cseréjével szállítjuk el az egyszerű ürítés helyett: 
a gyűjtőpontra minden alkalommal tisztított és fertőtlenített, új gyűjtő kerül.



gyűjtő helyes használatáról, és szükség

ktnweWényitási 6$ huiladektjBMBlkcdaa kft.

■ ■.

A

eltűnik a csatornákból, így

nyomán a

fordított

a leadható anyagok szélesebb köre

a könnyen szállítható edényzet

Több településen is előfordult, hogy a lakosság

11 A/ lüOH

kiszűrésére 
felhasználástól

dugulások száma - valamint

a hálózatosság,

akosság körében

a csatornarend- 
szennyvíztisztítók üzemeltetésére

, í I « >

. 4 A, A A^A’ • ■ ■ • ' A? '

:eljesen új szelektív gyűjtési rendszer van kiépülőben

fordított összeg is.

43
CseppetSem:" program ismertető

A matricáján megtalálható minden tudnivaló a 
esetén figyelemfelkeltő molinót is biztosítunk.

!" program által nyújtott új, lakóhelyi szinten elérhető szolgáltatás nyomán 
A is számolni lehet:

Hl A használt sütőolaj és sütőzsiradék nagy része
a magán- és közcsatorna 

hálózat meghibásodási és rongálódás! aránya 
csőkké

HASZNAITSUT00LA1 
ÉS ZSIRADÉK 6VŰJTÖ

www.biotrrns.hu
TH: OS 20 571 31 05

ENF0@BI0TRRMS.HU1

Az innováció nyomán egy

A csatornahálózat falára tapadó anyagok 
kisebb mértékben lesznek jelen - ezzel csökken a

csökken az olaj és 
egyéb szennyeződések kölcsönhatása
beton- és fémelemeket rongáló elegyek aránya is.

szerekre

a társadalmi felelősségvállalási program

és a közösségi médiában gyorsan terjedő híre

miatt a
kezdeményezte a rendszer kialakítását az önkormányzatnál.

az olaj 
többletenergia-

' ' "--.m " G- '

Büszkék vagyunk arra is, hogy a „CseppetSem !" rendszert 
üzemelteti

h -AiutAÍWl vAAA

http://www.biotrrns.hu
mailto:ENF0@BI0TRRMS.HU1
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www.cseppetsem.hd

CSEPPETSEM! 
PROGRAM

CSEPPETSEM! PROGRAM - Biotrans Kft. referencialista
- www.cseppetsem.hu -

(Lakossági használt sütőolaj-begyűjtési pontok településenként, 2022. március 8-i állapot szerint)

A 2020. őszén indult „CseppetSem!" Program nyomán már
1091 településen rendelkezünk szerződéssel, a hálózatos rendszer már 4 368 000 főt szolgál ki, további 64 

településen egy-egy ponttal vagyunk jelen.
Az egyértelműen pozitív választ adott önkormányzatok oktatási intézmények és kereskedelmi cégek 

csatlakozása folyamatos, így pár hónapon belül akár 6 millió fő is elérheti majd az országban gyűjtőpontjainkat. 
Igény esetén a Biotrans Kft. Magyarország összes településén (lélekszámtól függetlenül) biztosítani tudja a 

CseppetSem! Pontok telepítését.

Közszolgáltatókkal megkötött szerződések:

BMH Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató NKft. 
DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

DBR Dél-Balatoni Régió NKft.
Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.

NHSZ Észak-KOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató NKft.
NHSZ Tisza Nkft.

Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft.
SZOM HULL Nonprofit Kft.

FKF (BKM Nonprofit Zrt. tagja)

További együttműködő partnereink:

Magyar Víziközmű Szövetség (MaVíz) 
Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt. 

Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. 
DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. 

Érd és Térsége Regionális Vízi Kft. 
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.

Bács Kiskun Megyei Önkormányzat 
Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 
Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése 

Jász-Nagykun Megyei önkormányzat Közgyűlése 
Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése 

Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése

BUDAPEST VÁSÁRCSARNOKAI Kft.
Alteo Energiaszolgáltató Nyrt.
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A CSEPPETSEM! PONTOK kiépítése megtörtént:

Abasár Balatonszepezd Borsodgeszt Csévharaszt
Abony Balatonudvari Borsosberény Csikóstöttős
Ácsa Balatonvilágos Bozzai Csip kerek
Acsád Balinka" Bő Csobánka
Ádánd Ballószög Bögöte Csókakő"
Adásztevel Balogunyom Böhönye Csolnok
Ágfalva Bánk Bölcske Csólyospálos
Aka Baracs Budajenő Csornád
Akasztó Baracska Budaörs Csonkahegyhát
Alap Báránd Budapest II. kerület Csór
Alattyán Baranyahídvég Budapest Ili. kerület Csorvás
Albertirsa Baranyajenő Budapest IV. kerület Csőt
Alcsútdoboz Barcs Budapest VI. kerület Csökmő
Almásfüzitő Barnag Budapest VII. kerület Csömödér
Álmosd Bársonyos Budapest X. kerület Csörög
Alsóberecki Bátaapáti Budapest XI. kerület Csősz
Alsómocsolád Bátaszék Budapest XIV. kerület Csővár
Alsónemesapáti Baté Budapest XV. kerület Dabas
Alsónyék Bátmonostor Budapest XVI. kerület Dabrony
Alsószentiván Bátonyterenye Budapest XX. kerület Dad
Alsószölnök Bátor Budapest XXI .kerület Dalmand
Alsózsolca Battonya Budapest XXII. kerület Dánszentmiklós
Andornaktálya Bazsi Bugyi Daraboshegy
Andrásfa Bejcegyertyános Búj Daruszentmiklós
Annavölgy Békás Buják Darvas
Apácatorna Békés Bükkaranyos Debrecen
Aparhant Békésszentandrás Bükkösd Decs
Apátfalva Bekölce Bükkszék Dédestapolcsány
Apc Beloiannisz Bükkszentkereszt Dejtár
Áporka Bénye Cák Délegyháza
Arnót Bércéi Cakóháza Demjén
Aszód Berkenye Cece Derecske
Attala Berkesd Ceglédbercel Detk
Babarc Bernecebaráti Celldömölk Déváványa
Babosdöbréte Berzence Cered Devecser
Babót Besnyő Cered Diósjenő
Bácsbokod Bezedek Cigánd Dióskál
Badacsonytomaj Biatorbágy Cikó Doboz
Bagód Bicsérd Csákánydoroszló Dombegyház
Bajna Biharkeresztes Csákberény Dombrád
Bajót Biharnagybajom Csákvár Domoszló
Bak Biharugra Csárdaszállás Dorogháza
Bakonszeg Bikái Csaroda Dozmat
Bakonybánk Biri Császár Dömös
Bakonycsernye Boba Csátalja Dömsöd
Bakonyjákó Bocfölde Csatár Dör
Bakonykúti Boconád Csataszög Dörgicse
Bakonynána Bocsa Csatka Döröske
Bakonypéterd Bod a Csegöld Drégelypalánk
Bakonyság Bodajk" Csehimindszent Dunabogdány
Bakonysárkány Bodolyabér Csemő Dunaföldvár
Bakonyszentiván Bodony Csengele Dunakeszi
Bakonyszombathely Bogyiszló Csengőd Dunaszentbenedek
Bakonytamási Bojt Csepreg Dunaszentgyörgy
Baksa Bókaháza Cserénfa Dunaújváros
Baktüttős* Bököd Cserháthaláp Dusnok
Balatonakali Boldva Cserhátsurány Ebes
Balatonboglár Boly Cserkút Ecséd
Balatoncsicsó Bonyhád Cserszegtomaj Ecsegfalva
Balatongyörök Bordány Csesznek Ecser
Baiatonszabadi Borjád Csesztreg Eger
Balatonszárszó Borota Csesztve Egerág
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Egeraracsa Gersekarát Hövej Kenderes
Egerbocs Geszteréd Hugyag Kerecsent!
Egercsehi Gógánfa Hugyag Kerekegyháza
Egerfarmos Golop Ibrány Kerekharaszt
Egerszalók Gomba Igar Kerta
Egervár Gór Ikervár Keszőhidegkút
Egyházasdengeleg Göd Okiad Kesztölc
Egyházasfalu Gödre Inárcs Kétegyháza
Egyházasgerge Göncruszka Ipolydamásd Kétpó
Egyházashetye Görcsöny Ipolyszög Kéty
Egyházashollós Gősfa Ipolytölgyes Kimle
Egyházaskesző Gulács Iszkaszentgyörgy Kincsesbánya
Egyházaskozár Gyál Iszkáz Királyszentistván
Elek Gyarmat isztimér Kisapostag
Előszállás Gyermely Iván Kisar
Ernőd Gyomaendrőd Ivánc Kisbabot
Endrefalva Gyöngyösfalu Iváncsa Kisbágyon
Eplény Gyöngyöspata Izsák Kisbajcs
Erdőkertes Gyöngyöstarján Jalta bszállás Kisbér*
Erdőkürt Győré Jánoshida Kisdombegyház
Erdőtarcsa Győrvár Jászágó Kiskorpád
Erdőtelek Gyüre Jászároltszállás Kisköre
Érsekcsanád Hagyárosbörönd Jászboldogháza Kiskunmajsa
Érsekhalma Hajdúböszörmény Jászdózsa Kisláng
Esztár Hajdúdorog Jászivány Kislőd
Esztergályhorváti Hajdúsámson Jászjákóhalma Kismarja
Ete Hajdúszoboszló Jászka rajenő Kismaros
Etyek Hajdúszovát Jászkisér Kisnémedi
Fájsz Hajós Jászszentandrás Kisoroszi
Farmos Halimba Jenő Kistarcsa
Fazekasboda Ha Ima j Jobbágyi Kistolmács
Fedémes Halogy Kaba Kistótfalu
Fegyvernek Hangony Kács Kisújszállás
Fehérvárcsurgó™ Hantos Kadarkút Kisunyom
Felted Harka Kajdacs Kisvárda
Feldebrő Harkány Kakasd Kisvejke
Felsőmarác Harta Kál Kiszombor
Felsőnána Hegyháthodász Kállósemjén Kiszsidány
Felsőpakony Hegyhátmaróc Kálóz Kisszállás
Felsőpetény Hegyhátsál Kamond Kisszékely
Felsőrajk Héhalom Kánya Klárafalva
Felsőzsolca* Hejőkeresztúr Ka poles Kocsér
Ferencszállás Herceghalom Kápolnásnyék Kocsola
Fertőrákos Heréd Kaposmérő Kocsord
Fertőszéplak Héreg Kapospula Kocsord
Foktő Herencsény Kaposszekcső Kóka
Fonó Hernád Káptalanfa Kolontár
Fonyód Hernádkak Karakószörcsök Komoró
Főt Hernádnémeti Karancsberény Kösd
Földes Hetes Karancslapujtő Kóspallag™
Fülöp Hetvehely Kárász Kótaj
Fülöpháza Hévízgyörk Karcag Kozármisleny
Fülöpjakab Hidas Karcsa Kökény
Füzesgyarmat Hidegség Karmacs Kölese
Gáborján Hímesháza Károlyháza Kömpöc
Galgaguta Hollád Kaskantyú Körmend
Galgagyörk Hollóháza Kaszaper Kőszárhegy
Galgahévíz Hollókő Katafa Kőszeg
Galgamácsa Homokbödöge Katymár Kőszegszerdahely
Gánt Homokmégy Kávás Kötegyán
Gávavencsellő Homorúd Kazár Kőtelek
Géderlak™ Hont Kékese Köveskál
Gellénháza Hort Kékkút Kuncsorba

Gemzse Hortobágy Kemence Kunmadaras

Geresdlak Hosszúhetény Kemeneshőgyész Kunszállás
Gerjen Hosszúpályi Kemenessömjén Kurityán
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Kustánszeg Mesterszállás Nagyút Pacsa
Kutas Mezőcsát Nagyvázsony Páhi
Kutasó Mezó'falva Nagyvenyim Pákozd
Külsővat Mezőhegyes* Napkor Paks
Lábatlan Mezőhék Naszály Pálé
Ladánybene Mezőkeresztes Nemesbikk Pálfa
Lajoskomárom Mezőkomárom Nemesbőd Pálfiszeg
Lakhegy Mezőlak Nemescsó Páli
Lánycsók Mezőnyárád Nemesgörzsöny Pálosvörösmart
Laskod Mezősas Nemeskér Palotás
Leányfalu Mezőszentgyörgy Nemeskeresztúr Paloznak
Lébény Mezőszilas Nemesvámos Pankasz
Lengyel Miháld Nemesszalók Pápateszér
Lepsény Mihálygerge Németbánya Papkeszi
Letkés Mihályháza Németfalu Pápoc
Levelek Mikosszéplak Nemti Párád
Liptód Milejszeg Nick Parasznya
Lőcs Mindszentgodisa Nikla Pári
Lókút~ Mogyoród Nógrád Pásztó
Lónya Mogyorósbánya Nógrádkövesd Patak
Lothárd Monok Nógrádsáp Pátka
Lovasberény Monorierdő Nógrádsipek Páty
Lőkösháza Monostorpályi Noszlop Pázmánd
Lövő' Mór~ Nőtincs Pécel
Lukácsháza Mosdós Nyárád Pecöl
Madocsa Mozsgó Nyáregyháza Pély
Maglód Mőcsény Nyárlőrinc Penc
Mágocs Mucsfa Nyergesújfalu Penyige
Magy Mucsi Nyírábrány Pér
Magyaralmás Múcsony Nyirád Perkáta
Magyaregregy Mura keresztúr Nyíradony Perkupa
Magyargéc Murony Nyírbogdány Perőcsény
Magyargencs Nadap Nyíregyháza Pétervására
Magyarhertelend Nádasd Nyírkécs Pétfürdő
Magyarkeresztúr Nádasdladány~ Nyírtass Petőfibánya
Magyamádalja Nádudvar Nyírtelek* Petőmihályfa
Magyamándor Nagyacsád Nyírtura Petrikeresztúr
Magyarszék Nagyalásony Nyőgér Pilis
Magyarszerdahely Nagybajom Óbarok Pilisborosjenő
Majosháza Nagybánhegyes Óbudavár Piliscsaba
Majs Nagyberki Ócsa Piliscsév
Makád Nagybörzsöny Ócsárd Pilisjászfalu
Makó Nagydobsza Ófalu Pilismarót
Mándok Nagyesztergár Okány Pincehely
Mány Nagyfüged Olasz Pinnye
Marcalgergelyi Nagygyimót Olaszfa Pocsaj
Máriahalom Nagyhegyes Olaszfalu Pócsmegyer
Márianosztra Nagykamarás Onga Pogány
Máriapócs Nagykovácsi Ónod Pogányszentpéter
Márkáz Nagykörű Ordas~ Porva~
Markotabödöge Nagykutas Orfű Pörböly
Marok Nagylak Orosháza Pula
Martfű Nagylengyel Oroszi Pusztaederics*
Martonfa Nagylóc Oroszlány Pusztaföldvár
Mátraballa Nagymágocs~ Osli Pusztamagyaród
Mátramindszent Nagymányok Ostffyasszonyfa Pusztamonostor
Mátranovák Nagymaros Oszlár Pusztavacs
Mátraszőlős Nagynyárád Ölbő Pusztavám
Máza Nagyoroszi Őrbottyán Pusztazámor
Mecseknádasd Nagypall Őrhalom Püspökhatvan
Medgyesháza Nagyrábé Őriszentpéter Rábacsécsény
Méhtelek Nagyréde Örkény Rábahídvég
Mekényes Nagyszékely Örményes Rábapordány
Mélykút Nagyszekeres Örvényes Rábaszentmihály
Mende Nagyszénás Ősagárd Rábatamási
Mersevát Nagytőke Ősi Rábca kapi
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Rácalmás Sopronnémeti Szokolya Tiszatelek
Ráckeresztúr Sóskút Szombathely Tiszatenyő
Ráckeve Söpte Szomód Tóalmás
Rád Sőréd" Szomor Tófalu
Rádóckölked Süttő Szó'ce Tófej
Rákóczifalva Szabadbattyán Sződ Tokod
Rákócziújfalu Szabadegyháza Sződliget" Tolmács
Ramocsaháza Szabadkígyós Szögliget Tornyiszentmiklós
Recsk Szabadszállás Szuha Tornyospálca
Réde Szada Szűcsi Torony
Regöly Szajol Szügy Tótkomlós
Rétalap Szakály Tabajd Tótszerdahely
Révleányvár Szakmár Tabdi Tótvázsony
Riese Szakoly Táborfalva Tök
Romhány Szákszend lágyon Törtei
Rózsaszentmárton Szalánta Tákos Újbarok
Röszke Szalatnak Taksony Újdombrád
Rum Szálka Taliándörögd Újfehértó
Ságvár Szalkszentmárton Tállya Újhartyán
Sajóbábony Szanda Tamási Újireg
Sajóecseg Szár Tanakajd Újkér
Sajóörös Szárazd Táp Újkígyós
Sajószentpéter Szárliget Tápiógyörgye Újlengyel
Sajószöged Szarvas Tápiószecső Újlőrincfalva
Sajtoskál Szászberek Tápiószele Újpetre
Salgótarján Szászvár Tápiószentmárton Újszász
Salköveskút Szátok Tápiószőlős Und
Salomvár Szatta Tápiá nszentkereszt Úny
Sáránd Szava Tar Úrhida
Sáregres Szederkény Tardos Úri
Sárisáp Szeghalom Tarhos Úrkút
Sárkeresztes Szegvár Tarján Úszód
Sárkeszi~ Székelyszabar Tárnáméra Uzsa
Sármellék Székkutas Tárnok Üllő
Sárosd Szekszárd Tass Üröm
Sárospatak Szendehely Taszár Vác
Sarród Szentantalfa Tatabánya Vácduka
Sárszentágota Szentes Tázlár Váckisújfalu
Sárszentlőrinc Szentgál Tekenye Vácrátót
Sárszentmihály Szentistván Telekes Vácszentlászló
Sárvár Szentjakabfa Telkibánya Vaja
Sásd Szentkirály Tenk Vál
Sátorhely Szentkirályszabadja Terény Valkó
Sávoly Szentlászló Tés Vámosatya
Sé Szentlőrinckáta Tésa Vámoscsalád
Seregélyes Szentpéterfa Teskánd Vámosmikola
Siklós Szentpéterszeg Tetétlen Váncsod
Simontornya Szentpéterúr Tibolddaróc Vanya re
Siófok Szepetnek Tihany Váralja
Siójut Szerencs Tinnye Varbó
Sirok Szigetbecse Tiszaadony Várdomb
Sitke Szigetcsép Tiszadada Várgesztes
Sobor Szigetmonostor Tiszaderzs Várkesző
Solt Szigetszentmá rton Tiszafüred* Városlőd
Soltszentimre Szigetszentmiklós Tiszagyulaháza Várpalota
Soltvadkert Szigetújfalu Tiszaigar Varsád
Sóly Szigetvár Tiszakerecseny Várvölgy
Somogyapáti Szihalom Tiszakürt Vasalja
Somogyaszaló Szikszó Tiszalök Vásárosdombó
Somogybabod Szil Tiszanána Vásárosfalu
Somogyszentpál Sziiaspogony Tiszapalkonya Vásárosnamény
Somogyvámos Szilsárkány Tisza püspöki Vasasszonyfa
Somogyvár Szilvásvárad Tiszaroff Vasboldogasszony
Somoskőújfalu Szirák Tiszaszalka Vászoly
Soponya Szirmabesenyő Tiszaszentmárton Vécs
Sopronkövesd Szob Tiszaszőlős Vecsés
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Vékény Vid Zádorfalva Zamárdi
Véménd Vigántpetend Záhony Zámoly
Vép Villány Zalaapáti Zebegény
Vereb Vilonya Zalaboldogfa Zengővárkony
Veresegyház Vinár Zalacséb Ziliz
Verőce Visegrád Zalagyömörő Zomba
Vértesacsa Visonta Zalahaláp Zsadány
Vérteskethely Vokány Zalakomár Zsámbék
Vértessomló Vonyarcvashegy Zalalövő Zsámbok
Veszkény Völcsej Zalaszántó Zsana
Veszprémfajsz Vönöck Zalaszentgyörgy Zsebeháza
Veszprémvarsány Vöröstó Zalaszentmihály Zsira
Vésztő Zabar Zalavár

Az alábbi településeken is jelen vagyunk már gyűjtőpontjainkkal:

Ajka Győr Nagy kalló Tapolca
Baja Gyula Nagykanizsa Tata
Balassagyarmat Hajdúnánás Nagykáta Tiszakécske
Balatonendréd Halásztelek Nagykőrös Tiszaújváros
Balatonfüred Hatvan Ózd Veszprém
Békéscsaba Hódmezővásárhely Pápa Zalaegerszeg
Berettyóújfalu Isaszeg Pécs Zirc
Budakalász Kazincbarcika Pilisvörösvár
Cegléd Kecskemét Pomáz
Csongrád Kerepes Püspökladány
Diósd Keszthely Sárbogárd
Dorog Kiskőrös Sátoraljaújhely
Dunaharaszti Kiskunfélegyháza Solymár
Encs Kiskunhalas Sopron
Érd Kiskunlacháza Szántód
Esztergom Komárom Szeged
Füzesabony Miskolc Szentendre
Gödöllő Monor Szigethalom
Gyömrő Mosonmagyaróvár Szolnok

Szerződés előkészítése és telepítési helyszínek kijelölése folyamatban az alábbi településeken 
([önkormányzati és intézményi felekkel):

Abádszalók Budapest Vili, kerület Dombóvár
Abaújszántó Budapest XII. kerület Edelény
Ászár Budapest XIII. kerület Eilend
Bácsalmás Budapest XIX. kerület Felsődobsza
Bag Budapest XVII. kerület Felsőlajos
Bagamér Budapest XVIII. kerület Felsőtárkány
Balkány Csecse Gálosfa
Balmazújváros Csökmő Garadna
Berekfürdő Csömör Gersekarát
Besenyőietek Csurgó Gyepükaján
Besenyszög Dóka Gyöngyös
Bogács Dány Hajdúbagos
Budakeszi Decs Hercegszántó
Budapest: 1. kerület Deszk Igái
Budapest IX. kerület Dóc Kajászó
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Karód Nyíracsád Tatárszentgyörgy
Kenyéri Nyírbátor Telekgerendás
Ke re ki Nyírmártonfalva Tereske
Kiscsősz Nyírtura Tevel
Kokad Ősi Tiszaszentimre
Köröstarcsa Pókaszepetk Tiszasziget
Krasznokvajda Rétság Tiszavárkony
Kunszentmiklós Sándorjaivá Tiszavasvári
Kübekháza Sárhida Tordas
Lajosmizse Sarkadkeresztúr Törökbálint
Létavértes Szarvasgede Törökszentmiklós
Mátészalka Százhalombatta Újléta
Mátraszentimre Szécsény Vácegres
Mezőberény Szenna Váchartyán
Mezőkövesd Szentbalázs Vámospércs
Mikepércs Szentlőrinc Vértesboglár
Márahalom Szentmártonkáta Vértestolna
Nagyatád Szilágy Visznek
Nagyhegyes Szorgalmatos Zagyvaszántó
Nagykökényes Szurdokpüspöki Zákány
Nagytótfalu Tab Zalakomár
Nemesnádudvar Taktaharkány Zalaszentgrót
Nemesvita Tarnaszentmiklós

Törökbálint, 2022. március 8.

CseppetSem! Program - Biotrans Kft.

- 100%-ban hazai tulajdonú cég- 

www.cseppetsem.hu
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CSEPPETSEM! PROGRAM

"Cseppmentes" gyűjtőtartályaink ön kormányzatok és önkormányzati intézmények részére

A Biotrans Kft. a CseppetSem! Program keretében térítésmentesen biztosítja az 
önkormányzatok és intézményeik részére a gyűjtőedényeket, emellett minden összegyűlt 

kilogrammnyi anyag után 25 forintot fizet az önkormányzatok által megjelölt szervezetnek.

Az OILplan® 800 gyűjtőtartályt kifejezetten arra tervezték, hogy a háztartásokban képződő 
használt sütőolajat PÉT palackban, befőttes üvegben, vagy eredeti csomagolásban gyűjtsük 
a tartályba. A tartály anyaga olyan műanyagból készült, amely ellenáll a zord időjárási 
körülményeknek és olajoknak. A gyűjtő 800 literes űrtartalommal rendelkezik, ütésálló és 
oszlopokkal is rögzíthető a talajhoz. Közterületi telepítésre is alkalmas.

Az OILplan ® 800 egyik nagy előnye, hogy zárható, a bedobónyílás a gyűjtőtartály tetején 
található, ahová akár 5 literes palack is behelyezhető.

A gyűjtőedényt - ha az önkormányzat biztosítva látja a gyűjtő rendeltetésszerű működését 
- közterületre is telepíthetjük, de alkalmas terület a forgalmasabb önkormányzati 
intézmények lakosság számára könnyen elérhető területei is.

/ G
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Kisebb űrtartalmú edényeink 240 literesek.

Zártabb területekre a hagyományos formájú kukákat, míg forgalmasabb, nyitott területekre 
a doboz alakú gyűjtőt ajánljuk, mely zárható, és a „nagyobb igénybevételt" is jobban bírja.

A gyűjtőedények hamarosan olyan telítettségszint-mérővel lesznek ellátva, mely biztosítja 
a „gondozásmentességet", mivel a központ felé jelzi a telítettség szintjét, így a gyűjtőjárat 

automatikusan érkezik.

A CSEPPETSEM! PROGRAM üzemeltetője - egyes piaci szereplőkkel ellentétben - 100%- 
ban hazai tulajdonú cég, az összegyűjtött anyag is Magyarországon kerül feldolgozásra. A 

környezet védelme mellett ezért a hazai gazdaságot és a magyar munkahelyeket is 
támogathatják, ha a Biotrans Kft-t választják!

Gyűjtőpont kereső és további információ a CSEPPETSEM! PROGRAMRÓL: 
www.cseppetsem.hu

A programra jelentkezni lehet a 06-30-689-5728-as számon vagy az info@cseppetsem.hu 
címen!

Biotrans Kft.

http://www.cseppetsem.hu
mailto:info@cseppetsem.hu


L, a-Vár

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testület
Kerületfejlesztési, Környezet- és Klímavédelmi Bizottság

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült: A Kerületfejlesztési, Környezet- és Klímavédelmi Bizottság
2022. május 2-án (hétfő) 16.30 órai kezdettel a Józsefvárosi 
Polgármesteri Hivatal L emelet 100-as termében megtartott 
4. rendes ülésén

Napirend 1.2. pontja:

Javaslat a „CseppetSem!" programhoz való csatlakozásra
Előterjesztő: Szarvas Koppány Bendegúz - Kerületfejlesztési, Környezet- és Klímavédelmi 
Bizottság elnöke

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Kerületfejlesztési, Környezet- és Klíma védelmi Bizottságának 

36/2022. (V. 02.) sz. határozata 
(6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal)

a „CseppetSem!” programhoz való csatlakozásról

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési, Környezet
és Klímavédelmi Bizottsága

1. javasolja a „CseppetSem!” programhoz történő csatlakozást.

2. hozzájárul a szerződés megkötéséhez a Biotrans Környezetirányítási és 
Hulladékgazdálkodási Kft.-vel (székhely: 2045 Törökbálint, külterület 0152/12., 
cégjegyzékszám: 13 09 189358; adószám: 13834739-2-13, képviseli: Zaják Péter 
ügyvezető) az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint.

3. felkéri a Költségvetési és Pénzügyi Bizottságot az előterjesztés 4. számú melléklete 
szerinti szerződés megvitatására.



Felelős: Borbás Gabriella Kerületgazdálkodási Ügyosztály vezetője
Határidő : a 3. pont esetében: 2022. május 31.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Kerületgazdálkodási Ügyosztály
Városüzemeltetési és Zöldprogram Iroda

Szarvas Koppány Bendegúz s.k. 
Kerületfejlesztési, Környezet- és Klímavédelmi 

Bizottság elnöke

Camara-Bereczki Ferenc Miklós s.k. 
Kerületfejlesztési, Környezet- és Klímavédelmi 

Bizottság alelnöke

A jegyzőkönyvi kivonat hiteles: 
Kiadva: 2022. május 3.

O' fi

Czira Éva Mandula
I .. : -

Jogi és SzervezéshUgyosztály,)
Szervezési Iroda vezetője '
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5. számú melléklet

Szolgáltatói szerződés

Amely létrejött
egyrészről

név: Biotrans Környezetirányítási és Hulladékgazdálkodási Kft.
székhely: 2045 TöirökbáliHit, külterület 0152/12.
képviselő: Zaják Péter ügyvezető
cégjegyzékszám: 13-09-189358
adószám:13834739-2-13
számlavezető neve: Budapest Bank Nyrt.
bankszámlaszám: 10102969-55421500=01000005

mint szolgáltató (a továbbiakban: Szolgáltató), 
másrészről

név: Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 
székhely: 1082 Budapest, Baross u. 63-67.
képviselő: Pilsó András polgármester 
cégjegyzékszám/nyilvántart. szám: 735715 
adószám: 15735715-2-42
statisztikai számjel: 15735715-8411-321-01
számlavezető neve: OTP Bank Nyírt, 
bankszámlaszám: 11784009-15508009

mint megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő)

között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

1. A szerződés tárgya
1.1. Megrendelő hozzájárulását adja, hogy az függelékben részletezett címeken Szolgáltató 

speciálisan sütöolaj gyűjtésére szolgáló hulladékgyűjtő edényt helyezzen el, ezzel egy 
lakossági használt sütöolaj gyűjtési pontot létesítsen.

1.2. A Szolgáltató vállalja a Függelékben megjelölt gyűjtési pontokon (a továbbiakban: a 
Gyűjtőhelyi pont) keletkező használt sütöolaj és zsiradék (HAK 20 01 25 - Étolaj és 
zsír, az ISCC EU-nak megfelelő biomassza) rendszeres és szakszerű elszállítását, va
lamint megfelelő hasznosítónak vagy ártalmatlanítónak történő átadását.

2. Szolgáltatás folyamata
2.1. A Szolgáltató kijelenti, hogy rendelkezik minden hatósági engedéllyel a 1.2. pontban 

megnevezet szolgáltatások ellátására és a vállalt feladatot kizárólag a hatályos jogszabá
lyoknak megfelelően végzi.

2.2. A Szolgáltató, a Megrendelő rendelkezésére bocsátja a saját tulajdonát képező Függe
lékben felsorolt gyűjtőedényeket, melyek a Szolgáltató tulajdonában maradnak.

2.3. Megrendelő képviselője gyűjtőedények szállítási igénye esetén értesíti a Szolgáltatót.
2.4. A Szolgáltató minden szállítás alkalmával tiszta, fertőtlenített csereedényt biztosít.
2.5. A Szolgáltató vállalja, hogy az elszállított hulladékokról folyamatosan nyilvántartást 

vezet. A Megrendelő bármikor kérhet tájékoztatást a mennyiségekről, kérésre Szolgálta
tó bármikor tájékoztatást nyújt. Szolgáltató ezen felül vállalja, hogy évente egy alka



lommal az összesítést külön jelzés nélkül is rendelkezésre bocsátja megrendelő kapcso
lattartójának fenti elektronikus elérhetőségére.

2.6. Szolgáltató vállalja, hogy a közintézmények területén elhelyezett gyűjtőkből elszállított 
hulladék minden kg-ja után - évente egy alkalommal összesített elszámolás alapján - 
25 Ft/kg szolgáltatási díjat nyújt a Megrendelő által megjelölt Szervezet számlájára. 
A szolgáltatási díjról a támogatott Szervezettel külön szerződés kerül megkötésre.

2.7. A szolgáltatás Megrendelő részére minden tekintetben díjmentes.

3. Megrendelő kötelezettségei:
3.1. Megrendelő vállalja, hogy a szerződés 1.1. pontja szerinti intézménynél elhelyezett 

gyűjtőedény telítettségét a Gyűjtőhelyi pont kapcsolattartója ellenőrzi, és amennyiben 
elszállítása és cseréje szükséges, úgy telefonon vagy e-mailben értesíti Szolgáltatót.

3.2. Megrendelő vállalja, hogy a Gyűjtőhelyi pont rendeltetésszerű használatát a kijelölt 
kapcsolttartó figyelemmel kíséri, és amennyiben problémát tapasztal, úgy a Szolgáltatót 
arról értesíti.

4. Szolgáltató kötelezettségei:
4.1. Szolgáltató vállalja, hogy a gyűjtőedény cseréjére vonatkozó kérés beérkezése után a 

lehető legrövidebb idő alatt gondoskodik a feladat elvégzéséről. Amennyiben tapaszta
lat alapján az összegyűjtött mennyiség azt indokolja, úgy gondoskodik gyűjtőjárat felál
lításáról, és meghatározott időközönként üríti a gyűjtőt ilyen irányú kérés nélkül is.

5. A szerződés időtartama
5.1. Jelen szerződés hatálya a szerződésben megjelölt időponttól lép életbe és határozatlan 

időre szól. Közös megegyezéssel a Felek írásban bármikor módosíthatják.
5.2. Amennyiben a gyűjtőpont működése az intézményt tartósan, aránytalan módon terhelné 

vagy szennyezné, úgy Megrendelő a létesítéshez adott hozzájárulását azonnali hatállyal 
visszavonhatja. Ebben az esetben Szolgáltató gondoskodik a hulladékgyűjtő edény ha
ladéktalan elszállításáról, és a gyűjtőpont és környezetének eredeti állapotába való visz- 
szaállításáról.

5.3. Jelen Szerződést a felek a másik félhez címzett jognyilatkozatukkal 30 napos felmondá
si idővel bármikor felmondhatják.

5.4. A Szolgáltató súlyos szerződésszegése esetén a Megrendelő jogosult a szerződést azon
nali hatállyal felmondani.

6. Kapcsolattartás
6.1. Felek a jelen szerződés teljesítése érdekében kapcsolattartó személyeket neveznek meg:

a Megrendelő részéről: Név: dr. Petneházy Zsolt
Telefon: +36 01 459 2345

E-mail cím: petnehazyzs@jozsefvaros.hu

a Szolgáltató részéről: Név: Kovács Krisztina
Telefon: 06 20

E-mail cím: info@biotrans.hu

7. Általános rendelkezések
7.1. A felek kötelezik magukat arra, hogy jelen szerződésből adódó vitáikat elsődlegesen 

tárgyalásos úton próbálják rendezni. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben 
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényrendelkezései az irányadóak. A
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felek a szerződést, mint akaratukkal mindenben egyezőt elolvasás után jóváhagyólag 
aláírják. A jelen szerződés 6 példányban készült, amelyből 5 példány a Megbízót, 1 pél
dány a Szolgáltatót illeti meg.

Kelt: Budapest, 2022....................... Kelt: ............. 2022.........................

Megrendelő
Piltó András 
polgármester

Budapest Főváros
VUL kerület Józsefvárosi Önkormányzat 

képviseletében

Jogi szempontból ellenjegyzőm:

Szolgáltató

Biotrans 
Környezetirányítási és 

HnHadékgazdálIiodási Kft 
képviseletében

Fedezete: fedezetet nem igényel

Pénzügyileg ellenjegyzem:

dr. Sajtos Csilla 
jegyző

Hörich Szilvia 
gazdasági vezető
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Függelék

Tervezett gyű jtőheBvi portok

Gyűjtőhelyi pont 
neve

Címe Gyűjtőedények 
szánw

Kapcsolattartó 
neve

Kapcsolattartó 
telefonszáma

Teleki téri Piac
1086 Budapest, 

Teleki László tér 
11,

1 db 240 1 dr. Unger 
Rolnad +36 20

Tündérkert Tagóvoda 1081. Kun u. 3. 1 db 2401 Pajor Attiláné +36 20
Százszorszép 

Tagóvoda 1086. Szüzu. 2. 1 db 240 1 Csabainé 
Lampert Ágnes +36 20

Pitypang Tagóvoda 1087. Százados 
út 12. 1 db 240 1 Nagy Judit +36 20

Virágkoszorú 
Tagóvoda

1083. Baross u
91. 1 db 240 1 Zuhatagi-Fésü 

Stella +36 20

Napraforgó Tagóvoda 1084. Tolnai 
Lajos u. 7-9 1 db 240 1 Lintnemé Nagy 

Eszter +36 20

Gyermekkelt Bölcsőde 1082 Bp. Nagy 
Templom utca 3. 1 db 240 1 Sziliné Székely- 

Bakk Zsuzsanna +36 20

Szolgáltatás kezdete

A Szolgáltató a szerződés szerint szolgáltatást............................................................................ -tói
kezdődően köteles nyújtani

Kihelyezett eszközök és szolgáltatások

* Külön egyeztetés után kérhető

Szolgáltatás Kihelyezett gyűjtőedények típusa Szolgáltatás 
egységára db

Használt sütőolaj- és zsira- 
dékgyőjtő

Szolgáltatási díjak

60 1 műanyag hordó díjmentes

240 literes műanyag gyűjtő díjmentes

240 literes műanyag gyűjtő (zárható fémdobozos BioX}* díjmentes
800 literes műanyag gyűjtő (zárható OilPlan800)* 
rögzített kármentővel / kármentő nélkül díjmentes

Szolgáltatási díj tartalma

Hulladékgyűjtő edény biztosí
tása

A gyűjtőedény Megrendelő részére történő biztosítása, át
adása díjmentes

Gyűjtőhelyre történő kiszállítás

Rendelkezésre állási díj Bejelentés alapján, alkalomszerű szolgáltatás igénybevéte
le esetén díjmentes

Tiszta csereedény biztosítása

4/5



Kelt: Budapest, 2022....................... Kelt: .............  2022.........................

Megrendelő Szolgáltató

Budapest Főváros Képviselő-testület 
VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 

képviseletében

Biotrans 
Környezetirányítási és 

Hulladékgazdálkodási Kft. 
képviseletében
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